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Tárgy: A Fekete István Általános Iskolában a 2010/2011- es tanévben indítható kollégiumi 
csoportok számának meghatározása  
Ikt.sz.: I/ 2953/6/2010. 
 
 
 Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 A Képviselő-testület 2010. március 10-i ülésén tárgyalta, és 26/2010. (III. 10.) 
határozatával döntött a Fekete István Általános Iskolában a 2010/2011-es tanévben első és 
ötödik évfolyamon indítható osztályok, az iskolaotthonos osztályok számának 
meghatározásáról, valamint az ötödik évfolyamon az emelt szintű idegen nyelvoktatás 
csoportban történő oktatásának engedélyezéséről. Az intézmény vezetője akkori levelében 
kérte az indítható kollégiumi csoportok számának meghatározását (jelenleg öt csoport), 
valamint művészetorientált osztály indítását. Mivel a kollégiumban a várható létszám alapján 
négy csoport indítása indokolt, így a felszabaduló pedagógus létszám vonatkozásában további 
információkat kértem. Az Igazgató Úr ezzel kapcsolatos levelei az előterjesztés 1. és 2. számú 
mellékletét képezik. Úgy gondolom, hogy a levelek egyértelműen rámutatnak arra, hogy a 
létszám megtartásával az SNI-s tanulók ellátása – mely jelenleg komoly problémát jelent – 
megoldottá válik, és várhatóan ezáltal többletnormatívát is eredményez. Az Igazgató Úr 
fentiekre tekintettel a jelenleg a kollégium létszámában szereplő közalkalmazotti létszámnak 
az iskolához történő átcsoportosítását kezdeményezi. Lajosmizse Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének a 2010. évi költségvetésről szóló 1/2010. (II. 18.) rendelete 1/a 
mellékletében az iskola részére engedélyezett létszám 90 fő, a kollégium részére 34 fő.  
 A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés c.) pontja 
alapján a fenntartó meghatározza az adott tanítási évben az iskolában indítható osztályok, 
napközis osztályok (csoportok, a kollégiumban szervezhető csoportok) számát. A 
művészetorientált osztályt nem külön osztályban kívánják megszervezni, hanem egy már ma 
is működő, a következő tanévben második évfolyamos osztály keretében. Így ahhoz a 
fenntartó külön engedélye nem szükséges. 
 Fentiek alapján az alábbi határozat-tervezeteket terjesztem T. Képviselő-testület elé: 
 

 Határozat-tervezet 
 
…../2010. (…..) ÖH. 
A Fekete István Általános Iskolában szervezhető 
kollégiumi csoportok számának meghatározása 
 

Határozat 
1.) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint Lajosmizse és 

Felsőlajos Közoktatási Intézményfenntartó Társulás gesztor önkormányzata a Fekete 
István Általános Iskola Kollégiumában szervezhető csoportok számát 4 csoportban 
határozza meg. 

2.) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint Lajosmizse és 
Felsőlajos Közoktatási Intézményfenntartó Társulás gesztor önkormányzata 
engedélyezi a Fekete István Általános Iskola Kollégiumában a csoportszámok 



csökkenése eredményeként felszabaduló létszám átcsoportosítását az iskola 
létszámkeretéhez. Ezáltal az iskola létszámkerete 91 főre, míg a kollégium 
létszámkerete 33 főre változik.  

 
3.) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint Lajosmizse és 

Felsőlajos Közoktatási Intézményfenntartó Társulás gesztor önkormányzata felkéri a 
jegyzőt, hogy a 2.) pontban megjelölteket a következő költségvetési rendelet 
módosításra készítse elő.  

 
4.) Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint Lajosmizse és 

Felsőlajos Közoktatási Intézményfenntartó Társulás gesztor önkormányzata 
felhatalmazza a Fekete István Általános Iskola igazgatóját, hogy a 2.) pontban 
megjelölt döntésekhez kapcsolódóan a szükséges munkáltatói intézkedéseket tegye 
meg. 

 
 

 
Lajosmizse, 2010. június 14. 
 
 
 
         Basky András s.k. 
         polgármester 
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Előterjesztés 2. melléklete 
 
 

 



 


